



COMISIÓN DE AGUA POTABLE YALCANTARILLADO DE TAXCO

JUAN RUIZ DE ALARCON No.8 INT. 121 AL 125 * TEL (762)622-13-13 Y 622-1314 * FAX 622-0236 * TAXCO, GRO.

Ente Público: COMISION DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE TAXCO Montos pagados por ayudas y subsidios Del 1 de Enero al 31 de Diciembre del 2019							
Concepto	Ayuda a	Subsidio	Sector (económico o social)	Beneficiario	CURP	RFC	Monto Pagado
En el ejercicio 2019 no se tuvo registros por ayudas y subsidios							

Elaboko

Floy Aviles Bahena Auxiliar Contable

Revisado Por

Lic. Jose Juan Felipe Ruben Hernandez Gonzalez

rector Administrativo y Finanzas

probado Por

Carlos Balbuena Schiaffini

Director General

C.P. Efrain Cordero Cuevas

Organo de Control Interno

Vo. Bo.

M. A WINTAMPENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TAXOO DE ALARCÓN, GUERRERO 2018-2021

COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE TAXCO (C.A.P.A.T.) H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL M. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE TAXOO DE ALARCÓN, GUERRERO DE TAXOO DE ALARCÓN, GUERRERO 2018-2021 2018-2021

COMISIÓN DE AGUA POTABLEY

COMISIÓN DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE TAXCO (C.A.P.A.T.) ALCANTARILLADO DE TAXCO (C.A.P.A.T.)